
La redemande de l’ouvreur  Réponses 

13 V: Personne 
Main de Sud: 

 AD9 
 8 
 VX3 
 ARVX75 

Donneur: Sud 

 Sud Ouest Nord Est 
    
    
    

Réponse: 

3T, cette répétition à saut s'appuie sur 
votre très solide couleur sixième (une 
perdante), vos 15 points d'honneurs et le 
semi-fit à Carreau. 

 

 

14 V: Personne 
Main de Sud: 

 3 
 AR7 
 AV96 
 ARX63 

Donneur: Sud 

 Sud Ouest Nord Est 
    
    
    

Réponse: 

2C : toute enchère de soutien direct des 
Carreaux étant prohibée en raison de la 
force de ce jeu, il faut user d'une sorte de 
stratagème qui permette de rendre compte 
de la puissance de cette main. Le rebid de 
Nord sera bien entendu suivi d'un soutien 
à Carreau de votre part. 

 
 

15 V: Personne 
Main de Sud: 

 ADV 
 RX 
 AV 
 DV9632 

Donneur: Sud 

 Sud Ouest Nord Est 
    
    
    

Réponse: 

2 SA: I ‘enchère "juste" avec toutes ces 
fourchettes, la mauvaise qualité des 
Trèfles devant annihiler toute velléité de 
répétition à saut des Trèfles. 

 

 

16 V: Personne 
Main de Sud: 

 R2 
 ADV85 
 DV4 
 RX3 

Donneur: Sud 

 Sud Ouest Nord Est 
    
    
    

Réponse: 

2SA:  forcing, enchère d' essai 
généralisée. 

 

 

17 V: Personne 
Main de Sud: 

 RVX3 
 D962 
 AV5 
 D6 

Donneur: Sud 

 Sud Ouest Nord Est 
    
    
    

Réponse: 

2C: le soutien de l'ouvreur est prioritaire. 
 

 

18 V: Personne 
Main de Sud: 

 3 
 RDX4 
 AD852 
 R85 

Donneur: Sud 

 Sud Ouest Nord Est 
    
    
    

Réponse: 

3C: montre une main irrégulière de 15 à 17 
DHL, avec 4 atouts. 

 



 


